Evaluacion del indicador AE2.CD1.11

Leonardo Daniel Sanchez Martinez 1151018 Sistemas Operativos

Aplicar fundamentos de ciencias basicas e ingenieria para analizar y
AF2 desarrollar procesos de disefio de ingenieria que resulten en proyectos que
cumplen las necesidades especificadas.

El alumno utiliza conceptos fundamentales de ciencias basicas e ingenieria
CD1 en la solucion de problemas.

I1 % de los alumnos utiliza los conceptos fundamentales de ingenieria en la
solucién de problemas.

Actividad: Practica con reporte y programa que modela condiciones de carrera y las resuelve
mediante un mecanismo de exclusion mutua.

Porcentaje de alumnos que alcanza los niveles de desempeiio

Lo supera Lo logra Parcialmente No Lo logra
Lo Logra
Analiza conceptos Utiliza los conceptos Describe concepto No describe conceptos
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ingenieria en la ingenieria en la solucidn ., ingenieria en la
en la solucién de problemas.

solucién de problemas. de problemas. solucién de problemas

18.75% |50% 31.25% 0%




Tabla de Analisis

El profesor responsable debera indicar el nivel alcanzado del criterio por alumno.

*La tabla no debe incluir datos personales del alumno y se solo se integrara la informacion de
los alumnos que realizaron la actividad.

Alumno*
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Niveles de desempeiio

Lo logra
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Descripcion Evalda las Evalda las propuestas de | Evalua sin utilizar los | No evalda las
del nivel de | Propuestas de disefio considerando los | criterios adecuados propuestas de
desempeio disefio justificando | criterios adecuados. le!s eropuestas de disefio.
su alcance. disefio.
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Total 3 8 5 0
porcentaies | 18.75% | 50% 31.25% 0%




Narrativa

En el curso de Sistemas Operativos del grupo CSIO1 se solicito6 el desarrollo de la siguiente
practica:

“Genere un reporte con las siguientes actividades:

¢Qué son las condiciones de carrea?

¢Qué es la exclusion mutua?

Genere un programa en C que a través de hilos simule el problema del productor-
consumidor.

Obligue a que el hilo productor genere tinicamente 5 productos y posterior a eso se duerma.
Esto significa que el hilo productor no debe despertar al hilo consumidor hasta que haya
generado los 5 productos.

Obligue a que el hilo consumidor tome 5 productos y se duerma cuando los haya
consumido y que solo hasta ese momento despierte al productor.

¢Qué pasa si tanto el productor como el consumidor despiertan a su contraparte una vez que
han salido de su regién critica? ; Cudl es la diferencia con respecto a no hacerlo?

¢En qué momento se generan condiciones de carrea en su programa?

Indique las regiones criticas en su codigo e incliyalas en su reporte. Justifique su respuesta
¢Qué solucion implement6 para garantizar exclusion mutua?”

Las condiciones de carrera generan problemas en todo Sistema Operativo en el que se
deben compartir recursos. La exclusion mutua es un mecanismo que permite solucionar los
problemas generados por las condiciones de carrera. Es de suma importancia que los
alumnos conozcan las posibles soluciones para tales problemas. La metodologia
implementada en esta rubrica permite que el alumno utilice conceptos fundamentales de
ciencias basicas e ingenieria, como la distincién de conjuntos, sus intersecciones y sus
complementos. Sin la correcta identificacion de los mismos, resulta imposible aplicar
soluciones de exclusiéon mutua.



